

День неизвестного солдата

С 1 по 3 декабря в нашей школе проходят тематические классные часы в преддверии памятной даты - 3 декабря "День неизвестного солдата".

Такие мероприятия способствуют формированию чувства патриотизма, уважения к ветеранам ВОВ, к истории своей страны.

Учащиеся начальных классов узнали об учреждении нового государственного праздника в РФ; расширили знания о Великой Отечественной войне, вспомнили значение слова «патриотизм».

В средних классах учащиеся вспомнили значение этого праздника, провели беседы с просмотром тематических презентаций, послушали песни военных лет.

Учащиеся старших классов посмотрели фрагменты тематических видео, продолжили мероприятие беседой и минутой молчания.

